

## CONCEPCIÓN RUEDA GÓMEZ Diputada local

OFICIO: HCEO/LXV/CPMAI/002/2021.

ASUNTO: CONVOCATORIA.

San Raymundo Jalpan, Oaxaga, Node diciembra de 2021xACA

DIP. MELINA HERNÁNDEZ SOSA INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES **EDIFICIO** 



DISTRITO IX
IXTLÁN DE JUÁREZ

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 65 fracción XXXIV, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Congreso Libre y Soberano de Oaxaca; en relación al artículo 42 fracción XXXIV, del Reglamento Interior del Congreso Libre y Soberano de Oaxaca; tengo el agrado de dirigirme a usted; a efecto de convocarla a una reunión de trabajo que se realizará a las 11:30 horas, del próximo día lunes 13 del mes y año en curso, en las instalaciones que ocupa la sala de juntas "Ex - Presidentes", ubicada en el tercer nivel de este Honorabie Congreso dei Estado.

Sin otro particular, reciba las muestras de mi distinguida consideración.

ATENTAMENTE "EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"

DIP. CONCEPCIÓN RUEDA GÓMEZ PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES.

C.c.p.-

Archivo y minutario. CRG/aash



## CONCEPCIÓN RUEDA GÓMEZ Diputada local

OFICIO: HCEO/LXV/CPMAI/003/2021.

ASUNTO: CONVOCATORIA.

San Raymundo Jalpan, Oaxaca, 09 de diciembre de 2021.

DIP. MINERVA LEONOR LÓPEZ CALDERÓN INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES **EDIFICIO** 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 65 fracción XXXIV, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Congreso Libre y Soberano de Oaxaca; en relación al artículo 42 fracción XXXIV, del Reglamento Interior del Congreso Libre y Soberano de Oaxaca; tengo el agrado de dirigirme a usted; a efecto de convocarla a una reunión de trabajo que se realizará a las 11:30 horas, del próximo día lunes 13 del mes y año en curso, en las instalaciones que ocupa la sala de juntas "Ex - Presidentes", ubicada en el tercer nivel de este Honorable Congreso del Estado.

Sin otro particular, reciba las muestras de mi distinguida consideración.

ATENTAMENTE "EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"

DIP. CONCEPCIÓN RUEDA GOMEZ PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES.





## CONCEPCIÓN RUEDA GÓMEZ

OFICIO: HCEO/LXV/CPMAI/004/2021.

**ASUNTO: CONVOCATORIA.** 

San Raymundo Jalpan, Oaxaca, 09 de diciembre de 2021.

DIP. LIZBETH ANAID CONCHA OJEDA INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES E D I F I C I O

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 65 fracción XXXIV, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Congreso Libre y Soberano de Oaxaca; en relación al artículo 42 fracción XXXIV, del Reglamento Interior del Congreso Libre y Soberano de Oaxaca; tengo el agrado de dirigirme a usted; a efecto de convocarla a una reunión de trabajo que se realizará a las 11:30 horas, del próximo día lunes 13 del mes y año en curso, en las instalaciones que ocupa la sala de juntas "Ex – Presidentes", ubicada en el tercer nivel de este Honorable Congreso del Estado.

Sin otro particular, reciba las muestras de mi distinguida consideración.

A TENTAMENTE "EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"

DIP. CONCERCIÓN RUEDA GÓMEZ
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE
DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES. INVALENTADO DE OAXACA

0 9 DIC 2021

C.c.p.

Archivo y minutario. CRG/aash

Calle 14 Oriente #1, San Raymundo Jalpan, Oaxaca. C.P. 71248 Tel. 5020 200 ó 5020 204. Feb 2438 DISTRITO IV
Edificio Diputados, Segundo Nivel.



## CONCEPCIÓN RUEDA GÓMEZ Diputada local

OFICIO: HCEO/LXV/CPMAI/001/2021.

**ASUNTO: CONVOCATORIA.** 

San Raymundo Jalpan, Oaxaca, 09 de diciembre de 2021.

DIP. JAIME MOISÉS SANTIAGO AMBROCIO INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES E D1F1C1O

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 65 fracción XXXIV, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Congreso Libre y Soberano de Oaxaca; en relación al artículo 42 fracción XXXIV, del Reglamento Interior del Congreso Libre y Soberano de Oaxaca, tengo el agrado de dirigirme a usted; a efecto de convocarlo a una reunión de trabajo que se realizará a las 11:30 horas, del próximo día lunes 13 del mes y año en curso, en las instalaciones que ocupa la sala de juntas "Ex – Presidentes", ubicada en el tercer nivel de este Honorable Congreso del Estado.

Sin otro particular, reciba las muestras de mi distinguida consideración.

H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA

D 9 DIC 2021

A T E N T A M E N T E RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"

DIP. JAIME MOISÉS SANTIAGO AMBROSIO DIP. CONCEPCIÓN RUEDA GÓMEZ
DISTRITO XXIV
MIAHUATLÁN DE PORFIRIO DÍAZ PRESIDENTA DE LA COMISION PERMANENTE
DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES.

C.c.p.- Archivo y minutario. CRG/aash